

新郑市领导调研全市工业经济运行情况

走稳走准 高质量发展路子

本报讯 11月17日,新郑市委副书记、市长马宏伟调研全市工业经济运行情况。他提出,工业经济是全市经济的重要基础和关键支撑,要高度关注、密切跟踪、加强调度,聚焦目标、压实责任,走稳走准高质量发展路子,全力推动工业经济持续健康发展。

“企业工艺有哪些?存在哪些困难?”在郑州运达造纸设备有限公司,马宏伟详细了解企业生产经营、技术创新情况,勉励企业要坚持巩固目前良好的发展态势,强化创新意识,增强发展动力,推动企业在新形势下实现更好更快发展。在华润雪花啤酒(河南)有限公司,马宏伟表示,企业要加大新产品开发和产品宣传推介力度,做好需求牵引供给、供给创造需求等文章,不断提升市场认同度和占有率。在郑州佳龙食品有限公司,

马宏伟叮嘱企业要严格遵守食品安全法律法规,严把原材料进货关、生产过程控制关、产品出厂检验关,不断提高食品质量管控水平。

进车间、看产品、听介绍,马宏伟详细询问各企业产品优势、特点和市场潜力,了解企业在发展中遇到的困难和问题。马宏伟要求,各级各部门要切实履职尽责,主动作为,热心为企业搞好服务,帮助企业排忧解难,切实为企业正常运营和长远发展保驾护航。企业作为工业经济的主体单位,要快速适应新发展格局和市场环境,注重以创新技术为载体,不断提升产品竞争力,持续提高品质、打造品牌,在竞争中形成自身的发展优势。

市委常委、副市长赵恒康等参加调研。 记者 杨宜锦

新郑市医疗保障局落实脱贫人口慢性病政策待遇情况 把底数摸清 把工作做实

本报讯 为扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作,11月17日,新郑市医疗保障局党组书记、局长赵建军带队先后到辛店镇、具茨山管委会用脚步丈量脱贫享受政策人口及脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户“三类户”慢性病政策待遇落实情况,局党组成员、副局长岳建萍及相关科室负责人一同参加。

针对困难群众在慢性病用药保障、定点变更、申请鉴定等方面存在的问题,赵建军在辛店镇卫生院组织新郑市人民医院、新郑市第二人民医院、新郑市中医院等定点医疗机构以及辛店镇负责同志召开了慢性病待遇落实协调会,要求各定点医院要进一步抬高政治站位,提高思想认识,认清形势任务,认真排查存在问题,全力抓好问题整改。对行动不便、距离偏远的要及时做好送药上门服务,对集采药品认识有偏差的问题要做到把政策讲清楚、原则把握准、问题解决好,要切实做到把底数摸清、把工作做实,要坚决杜绝慢性病取药不及时、用药拿不到,以及定点无法变、申报有遗漏等问题发生,坚决确



保脱贫享受政策人口及“三类户”在慢性病政策、待遇落实上问题清零。

随后,赵建军一行先后来到辛店镇湛张村、黄岗村、史庄村,具茨山管委会郭老庄村、柿树行村等处与驻村工作队详细了解脱贫享受政策人口及“三类户”在慢性病政策、待遇落实上的具体情况,赵建军要求加强驻村工作队、医保包村专班、定点医院包村医生以及村医的四方联动协调,确保及时发现问题、及时解决问题。

在史庄村,赵建军组织进村入户的各专班负责人就进一步抓实抓细工作成效现场召开加压促阵会。赵建军要

求各专班负责人要牢固树立责任意识、标准意识和全局意识,统筹协调各项工作矛盾,严密组织好再排查、再宣传、再整改,坚决确保问题清零,确保在省巩固拓展脱贫攻坚成果后评估过程中不出现任何

当天,局党组副书记、副局长秦书军同时带队先后到郭店镇岗时村、龙湖镇东徐村、孟庄镇耿湖村等处督导检查落实情况,医保中心主任申剑带队先后到观音寺镇林庄村、石固堆村、岳口村等处进行督导检查。

记者 杨宜锦 通讯员 唐春文/图

新郑市领导指导防返贫后评估工作

实地走访暖人心 吃透民情固脱贫

本报讯 11月15日下午,新郑市副市长、城关乡党委书记李利娜带领乡村振兴办工作人员,分别到辖区西贾庄村、端庄村、官刘庄村、张庄村等村,采取“用脚步丈量工作法”走访指导各村脱贫户和“三类户”防返贫后评估工作。

每到一户,李利娜都与监测对象亲切交谈,认真查看他们的居住条件,详细了解他们的家庭收入及帮扶责任人帮扶情况、“两不愁三保障”完成情况,询问他们的家庭成员、身体状况及生产生活中存在的困难等,认真听取群众诉求,对于群众提出的问题和疑虑进行耐心详细的解答,并向他们讲解当前相关政策,增强他们对生活的信心,并且嘱托他们一定要注意身体,保持良好的健康状态,有困难及时向村里反映。

李利娜通过对困难家庭的实地走访,针对各家庭目前的实际情况,提出了相关建议,并与各帮扶工作工作人员、各村干部一同研究完善具体帮扶措施。要求每户相关帮扶责任人要深入学习领会河南省委、郑州市委、新郑市委关于巩固拓展脱贫攻坚成果推进会的会议精神,根据各级领导对下一步工作相关安排部署,提高政治站位,解决好群众急、难、愁、盼问题,扎实做好村容户貌整治提升、入户宣讲帮扶政策,全力以赴做好巩固脱贫成果后评估工作。

李利娜表示,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。根据党中央相关文件指示,脱贫攻坚任务完成后设立五年过渡期,五年过渡期内要建立健全巩固拓展脱贫攻坚成果长效机制,严格落实“四个不摘”要求,在加强相关政策宣传的同时按照“五个必到”原则,结合因灾影响需要纳入监测对象的“七种情形”,重点关注因灾“房屋严重损毁”“庄稼严重减产或绝收”“安全饮水短期无法恢复正常”和“整户低保”等4类人群,覆盖全乡所有农村人口,重点要对脱贫户、边缘易致贫户,大病重病患者和负担较重的慢性病患者、重度残疾人、失能特困老人及就业不稳定户、产业发展失败户、灾后重建户、无劳动力户等群体进行动态监测,坚决守住不发生规模性返贫的底线,对符合条件的农户及时纳入监测对象,实事求是、应纳尽纳,发现返贫致贫风险的监测对象及时安排帮扶联系人,开展针对性帮扶,加强监测对象档案管理,全面推行村级网格化管理模式。

李利娜强调,2021年是“十四五”开局之年,也是全面推进乡村振兴的开局之年,要大力弘扬脱贫攻坚精神,将巩固拓展脱贫攻坚成果放在突出位置,加快推进脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接。

记者 杨宜锦 通讯员 赵君宝 贾银凤

双月评议 “评”出活力 “议”出动力

用脚步丈量

本报讯 11月16日,新郑市委“用脚步丈量工作法”双月评议会议召开。会上,全市15个乡镇(街道、管委会)和30个市直单位以视频展示与工作汇报相结合的方式,分别就乡村振兴、老旧小区改造、党建引领、安全生产、城市精细化管理等方面的“良方妙计”和丰硕成果,主动晒成绩、找差距、立标杆、表决心,对各自单位两个月以来的“用脚步丈量工作法”履职尽责情况进行了交流分享。

为确保此次评议结果的公平、公正,新郑市纪委监委派出2名工作人员全程监督。18名“用脚步丈量工作法”长效机制监督员和随机抽取的33名“两代表一委员”既是听众,又是评委,现场对各汇报单位贯彻落实“用脚步丈量工作法”的成效逐一考核打分。

据悉,此次评议会是新郑



市落实党的十九届六中全会精神、落实省委和郑州市委工作要求的具体实践,是落实党务政务为民的重要举措。这场有料可爆、有“法”可学的交流切磋不仅评出了先进、议出了发展思路,还激发了城市发展的活力、催生了党员干部干事创业的动力,达到了以评促改、以

改促优、以惠民的目的。 下一步,新郑市将进一步扎实践行“用脚步丈量工作法”,循民生、顺民意、应民需,清淤点、通堵点、解难点,让广大群众尽享新郑建设现代化全国一流中等城市的发展成果。

记者 高冉 通讯员 尹春灵 文/图